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Virginia Survey Results

Q1 The candidates for Governor are Republican 
Ken Cuccinelli, Democrat Terry McAuliffe, and 
Libertarian Robert Sarvis. If the election was 
today, who would you vote for?

 43% Ken Cuccinelli ................................................

 50% Terry McAuliffe ................................................

  4% Robert Sarvis ..................................................

  3% Undecided.......................................................

Q2 The candidates for Attorney General are 
Republican Mark Obenshain and Democrat 
Mark Herring. If the election was today, who 
would you vote for?

 45% Mark Obenshain .............................................

 47% Mark Herring ...................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q3 The candidates for Lieutenant Governor are 
Republican E.W. Jackson and Democrat Ralph 
Northam. If the election was today, who would 
you vote for?

 39% E.W. Jackson..................................................

 52% Ralph Northam................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q4 Ken Cuccinelli opposes requiring background 
checks on all gun sales. Does that position 
make you more or less likely to vote for him, or 
does it not make a difference?

 18% More likely.......................................................

 47% Less likely .......................................................

 30% Doesn't make a difference ..............................

  6% Not sure ..........................................................

Q5 Terry McAuliffe favors prohibiting gun owners 
from carrying guns on college campuses. Does 
that position make you more or less likely to 
vote for him, or does it not make a difference?

 40% More likely.......................................................

 29% Less likely .......................................................

 28% Doesn't make a difference ..............................

  4% Not sure ..........................................................

Q6 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 56% Woman ...........................................................

 44% Man.................................................................

Q7 If you are Hispanic, press 1.  If white, press 2.  
If African-American, press 3.  If other, press 4.

  7% Hispanic ..........................................................

 73% White ..............................................................

 15% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q8 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3.  If you are 
older than 65, press 4.

 12% 18 to 29...........................................................

 22% 30 to 45...........................................................

 39% 46 to 65...........................................................

 27% Older than 65 ..................................................

Q9 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 37% Democrat ........................................................

 34% Republican......................................................

 29% Independent/Other ..........................................
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Q10 In the last presidential election, did you vote for 
Barack Obama or Mitt Romney?

 50% Barack Obama ................................................

 45% Mitt Romney....................................................

  5% Someone else/Don't remember ......................

Q11 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 11% Very liberal ......................................................

 17% Somewhat liberal ............................................

 31% Moderate.........................................................

 21% Somewhat conservative..................................

 19% Very conservative ...........................................

Q12 Have you seen any advertising or received mail 
regarding the gun issue and the upcoming 
Virginia elections?

 47% Yes..................................................................

 40% No ...................................................................

 14% Not sure ..........................................................


